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Regierungsratsbeschluss vom 6. Juli 2021

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Kinderehen in Basel

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

«Im Zuge der Einwanderung und Einquartierung von Tausenden muslimischen Asylbewerbern in
Basel werden zunehmend Félle von Kinderehen bekannt.

1. Wie viele Falle von Ehen, bei denen ein Ehepartner minderjahrig ist, gibt es gegenwartig in
Basel? Bitte nach Alter und Herkunft aufschlisseln.

2. Wie viele Falle von Ehen, bei denen ein Ehepartner minderjahrig ist, wurden in Basel seit 2012
registriert? Bitte nach Alter und Herkunft aufschlisseln.

3. Werden minderjahrige Ehepartner gemeinsam mit ihrem Ehepartner untergebracht, wenn es
sich bei ihnen um Asylbewerber handelt?

4. Sind im Ausland geschlossene Ehen zwischen Minderjahrigen und Erwachsenen in Basel be-
standskraftig?

5. Wie wird die Gliltigkeit der auslandischen Ehe gepriift?

6. Bleibt eine Ehe mit einem minderjahrigen Ehepartner in Basel bestandskraftig, wenn festge-
stellt wird, dass keine Freiwilligkeit bei der Eheschliessung vorlag?

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Die mit Zwangsheirat befassten Behorden und Beratungsstellen sind vernetzt und stehen in re-
gelmassigem Austausch.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

el E- Anlpo oot

Beat Jans Barbara Schipbach-Guggenblihl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 9. Juli 2021



